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 Control Bar Web 

 

A termékkörnyezetről, az óvintézkedésekről, a figyelmeztetésekről és a tervezett 
használatról további információkat talál: USR HUN Digistat Care és/vagy USR HUN 
Digistat Docs (a telepített moduloktól függően – Digistat Suite EU esetén) vagy USR ENG 
Digistat Suite NA (Digistat Suite NA esetén) . A jelen dokumentumban leírt Control Bar Web 
megfelelő és biztonságos használatához kötelező a vonatkozó dokumentumok ismerete és 
megértése. 

1.1 Control Bar Web indítása 

Control Bar Web elindítása:  
 

 Írja be a kívánt címet a böngésző címsorába.  
 
Megnyílik a következő oldal: 
 

 
Ábra 1 
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1.2 Felhasználói bejelentkezés 

A rendszer funkcióinak engedélyezéséhez szükség van a felhasználó bejelentkezésére.  

 
Ábra 2 

Bejelentkezéshez: 
 Írja be felhasználónevét a Username vagyis a „Felhasználónév” mezőbe (Ábra 2 A ) 
 Írja be jelszavát a Password vagyis „Jelszó” mezőbe (Ábra 2 B )  
 Kattintson a Login vagyis Bejelentkezés gombra (Ábra 2 C ) 

 
Ezáltal a felhasználó be lesz jelentkezve.  

 
A rendszer elérése után a Control Bar (vezérlősáv) User gombján megjelenik a bejelentkezett 
felhasználónak megfelelő mozaikszó (a mozaikszó: ADMINÁbra 3 A). 
 

 
Ábra 3 

 
A kijelentkezéshez kattintson a munkamenet közben a User (felhasználó) gombra. Az alábbi menü 
fog megnyílni (Ábra 4). 
 

 
Ábra 4 

 Kattintson a LOGOUT (Ábra 4 A). 
 

 

A felhasználónevet és a jelszót a rendszergazda állítja ki. Ha nem rendelkezik 
felhasználónévvel és jelszóval, akkor nem jogosult a program használatára. 

 

A programon végrehajtott összes műveletért az a  User (felhasználó) felelős, akinek a 
hitelesítő adatai a User (felhasználó) gombon megjelennek. A rendszer nem 
rendeltetésszerű használatának elkerülése érdekében erősen ajánlott kijelentkezni, 
mielőtt elhagyja a Product munkahálózatot. 
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Felhasználói megerősítés szükséges. A megerősítés után a felhasználó ki va jelentkezve. A 
bejelentkezéshez kattintson ismét a User (felhasználó) gombra. A Ábra 2 látható képernyő ismét 
megjelenik. 

1.3 Munkaterület 

A felhasználó bejelentkezése után az oldalsó sávban ( A) megjelennek az elérhető Digistat Web 
moduloknak megfelelő ikonokDigistat (Ábra 5 A). A (Ábra 5 B) munkaterület az oldalsó sávban 
kiválasztott modul kijelzőit és funkcióit jeleníti meg. 
 

 
Ábra 5 

 
A  Control Bar-t (vezérlősávot) (Ábra 5 C) a következő 1.4 szakaszokban és pontokban ismertetjük. 
A kiválasztott modul ki van emelve. 

1.3.1 Modul kiválasztása 

Modul kiválasztásához:  
 

 Kattintson a megfelelő ikonra az oldalsávon. 
 
Az ikon ki lesz emelve, és a modul funkciói láthatóvá válnak a Work Area-n (munkaterületen) belül.  

 
Ábra 6  

Munkaterület  

Parancs sor 

Oldalsó sáv  
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1.4 Control Bar (vezérlősáv) 

A képernyő felső részén megjelenő control bar (vezérlősáv) minden modulban azonos. Főbb 
jellemzőit az alábbiakban soroljuk fel: 
 
 

 
Ábra 7 

 

 A Menu (menü) gomb (Ábra 7 A ) megnyitja a Control Bar Web főmenüt. Lásd a 1.5 
részt. 

 A Patient (páciens) gomb (Ábra 7 B) a páciens kiválasztása után megjeleníti a 
páciens nevét és a főbb adatait. Ha a páciens fel van véve, akkor megjelenik az ágy 
száma. A páciens adatok mellett található lehetséges ikonok személyre szabható 
gyorsbillentyűk, amelyek lehetővé teszik bizonyos konfigurált információk elérését. 

Ha egy lakat ikon -  - jelenik meg a páciens neve mellett, ez azt jelenti, hogy 
bizonyos funkciók nem érhetők el az adott páciens esetében. 

 A Ábra 7 C-ben jelzett terület arra használható, hogy a felhasználó számára jelezze, 
hogy értesítések érkeztek. 

 A felhasználói gomb biztosítja a be- és kijelentkezést, valamint a jelszóváltoztatás 
funkciót (Ábra 7 D).  

 Dátum-idő jelzés (Ábra 7 E). 

 Használja a Help (súgó) gombot (Ábra 7 F) az online súgó eléréséhez.  

 A (Ábra 7 G) ikonra kattintva létrehozhat egy problémajelentést, amelyet 
elküldhet a technikai ügyfélszolgálatnak támogatás céljából. Lásd a 0 részt. 

1.5 Főmenü  

A Menu (menü) gomb (Ábra 7 A) megnyitja a következő menüt (Ábra 8). 
 

 
Ábra 8 

 
Az About (tudnivalók) gomb megjeleníti a telepített Digistat Suite verzióra és a kapcsolódó 
licencekre vonatkozó információkat tartalmazó ablakot (további információkért lásd az adott 
dokumentációt). 
A termék konkrét címkézése az About Box amely az ügyfelek munkaállomásain, mobil eszközein 
és webes moduljain jelenik meg, ahol a Digistat Suite telepítve van. 
A Debug Tools ( hibakereső eszközök) gomb a rendszergazdák számára van fenntartva. 
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1.5.1 Jelszó módosítása 

Felhasználói jelszó módosítása  
 

 Kattintson a User (felhasználó) gombra a Control Bar-on (vezérlősávon) (Ábra 9 A). 
 

 
Ábra 9 

 
 Az alábbi menü fog megnyílni (Ábra 10). 

 

 
Ábra 10 

 
 Kattintson a: Change Password (Jelszó módosítása) (Ábra 10 A). Megnyílik a következő 

képernyő (Ábra 11): 
 

 
Ábra 11 

 Írja be az aktuális jelszót az "OLD password" (régi jelszó) mezőbe (Ábra 11 A). 
 Írja be az új jelszót a „New password” (új jelszó) mezőbe (Ábra 11 B). 
 Írja be újra az új jelszót az „Confirm new password” (Új jelszó megerősítése) mezőbe 

(Ábra 11 C). 
 Kattintson ide: Save (Mentés) (Ábra 11 D). 
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1.5.2 Felhasználói problémabejelentés 

Ha jelen van, a  ikon a Control Bar-on (vezérlősávon) (Ábra 12 A) lehetővé teszi egy „probléma” 
jelentés létrehozását, és adott esetben technikai támogatás igénylését.  
 

 
Ábra 12 

 

 

Az ikon jelenléte az EnableUserIssueReporting System Option-tól (rendszerbeállítástól) 
függ. További információkért forduljon a rendszergazdákhoz. 

 
Ehhez: 
 

 Kattintson a  ikonra (Ábra 12 A).  Megnyílik a következő ablak (Ábra 13). 
 

 
Ábra 13 

 
 Írja be a probléma leírását a "Description" (leírás) mezőbe (Ábra 13 A). 
 Kattintson a Send (küldés) gombra (Ábra 13 B). 

 
A visszaigazolás tartalmazza a probléma azonosító számát. 

 


